



问暖热线: 2110110

18678798366(张林)
18264769671(公素云)

齐鲁晚报·今日运河 您的冷暖我们时刻惦记着

城区举行供热应急预案演练

热源企业联合供热企业,模拟处置管线漏水问题



本报济宁11月28日讯(记者 公素云 通讯员 马宝强) 28日,华能济宁电厂联合和、运河、北湖三家供热企业举行供热应急预案演练。应急演练针对影响较大的管线漏水问题进行了现场演习,以检验供热故障突发时预案的适应性和应急反应处置能力。

本次演练科目为太白路一次供水管网出现漏点,各热力企业相互配合,需要在最短的时间内找出漏水点并

且排除故障。“热网除氧器水位迅速降低,压力持续下降……”接到压力下降的紧急电话,应急演练总指挥、华能济宁电厂副厂长梁本民宣布启动应急预案。指挥部成员与各热力企业主要负责人迅速集结到供热首站,共同协商处理事故问题。电厂运行人员采取大量补水措施,确保高温水热网正常循环。

各公司主管接到通知后迅速集结在一起,各热力企业启动热网补水装置,安排本

公司操作人员检查各主管线支路供、回水流量是否增大,同时检查漏水点位置。

“若各热力公司经排查未发现漏水点,供热首站将逐一关闭各供热公司供水一次网阀门,观察水压、水量、水温等参数,逐一进行排除。”华能济宁电厂运行部负责人介绍说,在极端情况下,将关闭供水阀门,采取排除法查找泄漏点。

“由于管网是密闭运行,一旦出现漏水点将导致整个

◀工作人员开启热网事故补水。
本报记者 张晓科 摄

▼工作人员开启热网备用补水泵。
本报记者 张晓科 摄

○问暖热线

1、市民王女士:家住供销路招商自考中心宿舍,反映小区暖气不热。

2、市民张女士:家住洸河小区17号楼,反映家中暖气白天不热。

3、市民江女士:家住红星路老公安局宿舍,反映去年供暖时暖气不热,热力公司称需要维修,去年供暖季没有供暖也没有收暖气费。今年供暖前进行了暖气管道改造,交了改造费和暖气费,供暖了几天后突然停暖,接到通知称要补齐去年的供暖费用才可以继续享受供暖。

4、市民贾先生:家住齐鑫花园,反映28日小区突然停暖。

5、市民朱先生:家住秦庄小区,反映小区暖气不热。

6、市民李女士:家住市中区西门居委会一小区,今年申请取暖补贴需要填写申请表,在找居委会盖章的时候,居委会工作人员多次以其户籍不在辖区拒绝。

本报记者 公素云

万达决战众名牌,打造现代人才新坐标

济宁太白路万达广场招商大会暨签约仪式隆重举行

2013年11月21日,济宁太白路万达广场招商大会暨签约仪式在济宁隆重召开。济宁市政府相关领导、万达集团领导、各大品牌商家、特邀客户嘉宾以及各大媒体出席了本次招商大会。本次大会共接待四百余家国内外知名品牌的代表,数百家知名品牌成功与万达广场签约。会上万达商业地产的开发和运营模式更是得到了各级领导以及各界知名商家的盛赞。

◆济宁太白路万达广场招商大会暨签约仪式在济宁隆重召开,标志着济宁商业繁华

万达广场作为中西部商业地产第一品牌,所到的城市,每一个万达广场都成为了当地人气最旺的“城中城”。凭借着25年的商业地产成功开发经验,万达集团被誉为商业地产界的绝对“龙头”,而此次的招商盛会,万达

更令与会嘉宾充分见证了万达的魅力。

本次招商大会,吸引了区内外众多知名品牌。作为商业地产龙头品牌,万达所到的城市,每一个万达广场都成为了当地人气最旺的购物中心。万达集团在商业地产方面之所以能够快速发展,主要是在商业地产的发展过程中,逐渐形成了自身完整的产业链,包括项目选址、策划设计、开发建设、订单招商和后期运营管理。特别是在后期运营管理上,万达商业管理公司是中西部最大的全属性连锁商业运营管理企业,通过多年的精心锻造,建立了一支专业水平高的商业运营管理团队,商业管理已经成为万达集团商业地产快速发展的核心竞争力之一。

在万达广场强大品牌力的感

召下,众多国际国内一线品牌齐聚济宁万达,为济宁万达广场招商大会画上了圆满的句号。

◆济宁万达再造巅峰传奇,缔造西南商业里程碑

济宁太白路万达广场74万方世界顶级商业旗舰,涵盖万达华宅、SOHO公寓、5A甲级写字楼、国际购物中心、都市影音娱乐、儿童主题乐园、室内步行街……你所能想到的,未来的济宁太白路万达广场都将为你呈现。时尚、体验、餐饮、娱乐、生活、商务、社交等全方位的商业主题将彻底改变济宁乃至西南消费的传统生活方式,带来真正一站式消费新体验。

万达广场就像一块磁石吸引着国内外知名商家纷至沓来。此次招商大会,济宁太白路万达广场与万达百货、大歌星、大明家

乐场、万达国际影城、H&M、优衣库、星巴克、Yum!、麦当劳、华润万家、屈臣氏、歌美时美等品牌商家确立了战略合作伙伴关系。

本次的招商大会是济宁规模最大,招商品牌最多的一次,为济宁未来商业繁荣提供了硬件上的保障,缔造了西南商业史上的里程碑。

◆万达年末感恩特惠,全系产品钜惠加推

济宁太白路万达广场的众多商家纷纷入驻,标志着济宁乃至西南的商圈优化、升级建设进入实质性推进的新阶段。各级领导积极表示将提供优惠的产业促进政策,提供最大力度的配套,为企业发展提供全力支持和平台。相信,在政府的大力支持下,济宁太白路万达广场将以其

一站式业态组合、先进的环境配套设施、强大的品牌组合,为优化商圈商业结构、提升商圈品质起到积极作用。

如今,济宁太白路万达广场已进入开业倒计时阶段,随着招商大会的盛大启动和开业的临近,济宁未来繁华触手可及。乘坐济宁万达财富直通车,分享2013年末最后财富机会。济宁万达广场全系产品钜惠加推,以最低总价和高附加值享誉西南的万达malls公寓,现已进入收官阶段,火爆热销将引爆济宁房产市场销冠,成为投资者掘金济宁的“首选产品”。于此同时,西南唯一企业总部基地——万达中心5A甲级写字楼、济宁市中心绝版豪宅——万达华宅同期火爆热销。一场集财富与财富的盛宴即将盛大开启。

海尔首创三类冰箱 第三代冷冻新时代

创新,是冰箱行业的发展和进步的不懈动力。从单门到多门,从直冷冰箱到风冷冰箱,作为连续五年蝉联全球冰箱行业第一的品牌,海尔的每一项创新都是一次科技的革命,不断地推动着行业发展和产业升级。近日,海尔首推全球第三类冰箱——匀冷冰箱,带领全球冰箱行业进入匀冷新时代。

据了解,冰箱制冷不均匀、易结霜、食物易风干、空间小等情况一直以来都是令冰箱使用

头疼的主要问题。传统冰箱多以直冷和风冷为主,直冷技术因为蒸发器隔板直接与内部水汽接触,容易导致结霜现象,风冷技术可以免去除霜效果,但成本较高。面对这些情况,匀冷冰箱的诞生,就是从技术创新层面,从根本上为消费者解决生活中的各种难题。

匀冷冰箱之所以能够在冰箱内部均匀制冷,与海尔全球首创的匀冷技术密不可分。企藏霜设计,能够给用户

创造更宽大的储存环境,完整食材,轻松保存,独创的循环环动态保湿技术,让食物更加新鲜健康美味。

笔者了解到,许多消费者认为,冰箱保湿效果差是造成食物营养流失的主要因素,对此,匀冷冰箱给出了最佳解决方案。海尔独创循环环动态保湿技术可根据冷冻室空间的干、湿程度进行适当加湿,在营养保鲜水分的基础上,留住食物的营养成分,保障消费者的

健康饮食和生活。

冰镇制冷系统的创新给冰箱空间带来了变革,用户不再受传统冰镇冷冻室的固定隔板限制,根据自身需求进行调节,能将冷冻室的抽屉全部取出,创造一个单独的大空间冷冻室保藏室,解决了用户尤其过年期间大块鱼肉完整保存的问题。可以说,匀冷冰箱能够给消费者创造出一个自由组合的“百变空间”。

有关专家认为,建立在全

球五大研发中心的技术支持基础上,海尔始终将科技创新作为研发方向,以开拓的视野创造卓越的产品解决消费者面临的各种生活困扰。全球第三类冰箱的诞生,不仅引领了行业的技术变革,更为消费者带来了更科学的食物储存解决方案,匀冷冰箱突破了传统冰箱制冷不均匀和动态锁水保湿等问题,率先解决了消费者生活中的困扰,开创了冰箱“匀冷保鲜”新时代。